

3 Situație înrăutățită pentru unul dintre supraviețuitori
Anunț șoc - tânărul decedat în accidentul de la Carrefour băuse

Medicii Serviciului Județean de Medicină Legală Constanța au efectuat cercetările în cazul tânărului decedat în urma accidentului rutier de pe DN 2A, din zona Carrefour.



7 Generația '78 vine din urmă
Care sunt cei mai tineri candidați constănțeni la parlamentare

Actuala clasă politică s-ar putea primi după alegerile generale din 9 decembrie. Odată cu accederea, în Parlamentul României, a tinerilor politicieni, pe spectrul politic ar putea să apară niște schimbări.



ZIUA de CONSTANȚA
12 ani împreună
 Episodul al III-lea
TOȚI OAMENII DE LA ZIUA
 MĂRTURISIRILE unui FONDATOR al ziarului, în fața cititorilor...
UNDE, CÂND ȘI DE CE SUNT ELE NECESARE?
 Orice asemănare cu anumite persoane contemporane nu este întâmplătoare.
 După 12 ANI de apariție a ziarului, UNUL DINTRE PERSONAJELE PRINCIPALE RUPE TĂCEREA.

MIERCURI, 7 NOIEMBRIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

Barcode: 5 948490 700015 03444

Joi, 8 noiembrie, ora 14:00
Interviu online cu Andrei Răzvan Condurățeanu
 Tema este: „De ce a ales un Colegiu rural, un fost consilier personal al ministrului Muncii?”

Relație dincolo de moarte cu celebrul manechin
Mama lui Melek îi povestește la mormânt cum se luptă pentru a-i îndeplini ultima dorință 8

Procesul care durează de peste două decenii în care moștenitorii celebrului manechin Melek încearcă să intre în posesia unui teren de 50 de hectare din Palazu Mare a avut luni o nouă înfățișare.

Cum poți cumpăra sub prețul pieței?
Iată cu cât mai vând băncile apartamente în Constanța 4



S-a întâmplat într-un club din Constanța
Directorul adjunct al Direcției pentru Sport și Tineret, încâtușat de o polițistă 6

Cei de la Direcția pentru Sport și Tineret Constanța știu să se și distreze. Timp de cinci ore, în seara de Halloween, au intrat în pielea altor personaje, marcând cum se cuvine sărbătoarea de origine celtică.

EDITORIAL

Povestea mea de iubire...

Corina SAMOILĂ
 corina.samoila@ziuact.ro

...A ținut aproape șapte ani și jumătate. A început timid, cu fluturi în stomac, cu tremurat de picioare. A fost cea mai lungă poveste de dragoste. Ca orice istorie a fost presărată cu bune și cu rele. Dar ce mai țin minte acum?... Doar bunele.

Politică, sex și tribunale
Condamnați pentru că ar fi plasat „Prostituate de lux pentru politicieni“ 3

„Presa din Germania și Austria a scris cine-s părțile vătămate. Constanța este un oraș mic, se știe cine sunt părțile vătămate (...)

Vă mai amintiți concursurile gen „Știați că“?

Sunt blocuri în Constanța unde RADET facturează fiecare apartament

Ești racordat la sistemul centralizat de termoficare? Prețul mare al gigacaloriei te-a lăsat lefter iarna trecută? Vrei să te debranzezi, dar nu sunt de acord vecinii din bloc? Soluția este încheierea unei convenții individuale cu furnizorul de căldură.



Regia Autonomă de Distribuție a Agentului Termic Constanța a încheiat primele convenții individuale cu proprietarii. Potrivit reprezentanților RADET Constanța, la ora actuală, 120 de apartamente au încheiat convenții individuale de facturare. Condițiile pentru a încheia convenții individuale de facturare cu RADET sunt prevăzute în Ordinul 483/2008 privind aprobarea contractului cadru a serviciului public de alimentare cu energie termică, Ordinul ANRSC 91/2007 privind aprobarea regulamentului cadru a serviciului public de alimentare cu energie termică și Legea 325/2006 privind serviciul public de alimentare cu energie termică. Facturarea individuală dă posibilitatea abonaților să-și achite consumul atât la asociația de proprietari, cât și la casieriele RADET.

Cine îl va judeca pe Marian Sărăcilă, fostul vice de la Tuzla

Marian Sărăcilă, de 55 de ani, fostul viceprimar al localității Tuzla, Dorin Sărăcilă, de 25 de ani, fiul fostului vice, Bogdan Slovinschi, de 26 de ani, și Gheorghe Peneoășu, de 36 de ani, au fost trimiși în judecată pentru tentativă la omor calificat. Dosarul lor s-a aflat ieri în atenția Tribunalului Constanța, instanță ce a analizat prelungirea arestării preventive luate față de cei patru.



Cu cine, din ce bani Mazăre duce Mamaia la Monaco. Cu ce s-o lăuda?!



„Se pare că vom primi un premiu pentru cea mai dinamică stațiune în acest domeniu din lume“

BEJ Constanța a decis că toate candidaturile pentru parlamentare sunt definitive

Biroul Electoral Județean (BEJ) Constanța a constatat, în cadrul unei ședințe care a avut loc ieri, rămânerea definitivă a candidaturilor depuse în Circumscripția electorală județeană nr. 14 Constanța, pentru funcția de deputat și pentru cea de senator.

